

OSVĚDČENÍ O POJIŠTĚNÍ

Pojistná smlouva č.: 8849004589

Pojistitel: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, IČ: 47116617

Pojistník: LEŠTINA SK s.r.o.; IČO: 45 395 454

Pojištěný: shodný s pojistníkem,

Pojistitel tímto potvrzuje, že mezi ním a pojistníkem byla uzavřena shora uvedená pojistná smlouva, kterou je ke dni vystavení tohoto osvědčení v rozsahu vyplývajícím z této pojistné smlouvy, vč. pojistných podmínek tvořících její nedílnou součást, sjednáno pojištění povinnosti nahradit škodu způsobenou jinému v souvislosti s činností pojištěného jako zasílatele.

Počátek účinnosti pojištění v

níže uvedeném rozsahu: 03. 06. 2022

Konec pojištění: 02. 06. 2025

Limit pojistného plnění: 150 000 EUR

Územní platnost: celý svět

Pojištění zahrnuje také pojištění odpovědnosti cizího dopravce provádějícího přepravu na základě smlouvy uzavřené přímo s pojištěným uvedeným v pojistné smlouvě, a to i vozidly, která nejsou výslovně uvedena v pojistné smlouvě.

Pojištění odpovědnosti cizího dopravce se vztahuje na povinnost nahradit škodu vzniklou na zásilce podle právních předpisů platných v České republice, včetně Úmluvy o přepravní smlouvě v mezinárodní silniční nákladní dopravě (dále jen „Úmluva CMR“), a to: **při vnitrostátní a mezinárodní přepravě**

Vnitrostátní přepravou se rozumí přeprava zásilky, kdy místo převzetí zásilky a místo jejího dodání leží na území České republiky, přičemž část přepravy zásilky se může uskutečnit na území sousedního státu, pokud na území tohoto sousedního státu nedojde k nakládce nebo vykládce zásilky.

Mezinárodní přepravou se rozumí přeprava zásilky, kdy místo převzetí zásilky leží na území některého ze států nacházejícího se v oblasti sjednané územní platnosti pojištění a místo dodání zásilky leží na území jiného ze států nacházejícího se v oblasti sjednané územní platnosti pojištění.

Pojištění se vztahuje na pojistné události, při nichž škoda na zásilce vznikne v oblasti sjednané **územní platnosti pojištění**, kterou je: **území Evropy, včetně České republiky, s vyloučením území států bývalého Sovětského svazu (vyloučení však neplatí pro Litvu, Lotyšsko a Estonsko), pokud není pojistnou smlouvou sjednána odchylně.**

Sublimit pro pojištění cizího dopravce: 150 000 EUR

Spoluúčast pro pojištění odpovědnosti cizího dopravce shodná se spoluúčastí sjednanou pro pojištění odpovědnosti zasílatele.

V Českých Budějovicích dne 02. 06. 2022



podpis zástupce pojistitele

Radka Mikešová



Kooperativa pojišťovna, a.s.,
Vienna Insurance Group
Agentura jižní Čechy a Vysočina
Zátkovo nábřeží 441/3
370 21 České Budějovice
-10-



podpis zástupce pojistitele

Ing. Kateřina Weissová, DiS.
11963